



Θεσσαλονίκη, 12 Απριλίου 2017

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
ΤΜΗΜΑ ΕΚΔΟΣΕΩΝ, ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
& ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

BENIZELOU 64, 546 31 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΗΛ.: 2310 278817-8, FAX: 2310 236308
Δ/ΝΣΗ E-mail: pub_relations@geotee.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

2^ο ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία, με τη στήριξη του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, το 2^ο Αγροτικό Συνέδριο της Ναυτεμπορικής στην Αθήνα, στις 5 Απριλίου 2017, με θέμα «*Καλλιεργώντας την Ανάπτυξη ή Αγρανάπαυση*».

Την έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου κήρυξε ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, κ. Ευάγγελος Αποστόλου, ενώ χαιρετισμό απηύθυναν η Υφυπουργός Οικονομικών κ. Κατερίνα Παπανάτσιου, ο Γενικός Γραμματέας Αγροτικής Πολιτικής & Διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων του Υπ.Α.Α.Τ κ. Χαράλαμπος Κασίμης, ο Γενικός Γραμματέας του Υπ.Α.Α.Τ. κ. Νικόλαος Αντώνογλου, η Τομεάρχης Αγροτικού της ΝΔ, βουλευτής Ν. Σερρών, κα Φωτεινή Αραμπατζή και ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Κώστας Μπακογιάννης.

Στο Συνέδριο συμμετείχε το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας με την παρουσία των κ.κ. Σπυρίδωνα Μάμαλη, Πρόεδρο του Δ.Σ., Ευθύμιο Σπυρίδη, Β' Αντιπρόεδρο, Μενέλαο Γαρδικιώτη, Γ. Γραμματέα, Γεώργιο Λώλο, Μέλος, Διονύσιο Γκούτη, Μέλος και Ρήγα Γιοβαννόπουλο, Μέλος. Επιπλέον, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου συμμετείχε στο 4^ο Πάνελ του Συνεδρίου «Τεχνολογία και Καινοτομία» ως ομιλητής.

Στην ομιλία του ο κ. Μάμαλης επεσήμανε ότι η καινοτομία και η εισαγωγή νέας τεχνολογίας στον πρωτογενή τομέα παραγωγής θα πρέπει να συνοδεύονται από τις γεωργικές εφαρμογές, ένα απαραίτητο συστατικό για τη σύνδεση της έρευνας - καινοτομίας και της παραγωγικότητας του αγροτικού τομέα. Τα τελευταία χρόνια, τον ρόλο αυτό καλούνται να παίξουν οι γεωτεχνικοί επιστήμονες που απασχολούνται στον ιδιωτικό τομέα.

Επίσης, ο Πρόεδρος τόνισε ότι ένα μέτρο του ΕΣΠΑ που θα έπρεπε ήδη να έχει εφαρμοστεί είναι οι γεωργικοί σύμβουλοι. Η παροχή των γεωργικών συμβουλών στον παραγωγό (extension services), όπως και η λειτουργία των innovation brokers, για τη μεταφορά της καινοτομίας στον πρωτογενή τομέα, είναι υπηρεσίες που επιτρέπουν τη σύνδεση μεταξύ των Ερευνητικών Φορέων και Πανεπιστημίων με τον παραγωγό.

Τέλος, το Επιμελητήριο βρίσκεται σε συνεχή διάλογο με τα ερευνητικά κέντρα, με τα Πανεπιστήμια αλλά και με το Υπουργείο επιτελώντας τον ρόλο του που είναι η στήριξη, η βοήθεια και η παροχή συμβουλών προς το Υπ.Α.Α.Τ. το οποίο με τη σειρά του θα βοηθήσει και θα στηρίξει τον αγροτικό κλάδο.

**Από το
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ**



Από αριστερά προς τα δεξιά: κ. Λέττα Καλαμαρά, δημοσιογράφος της Ναυτεμπορικής – συντονίστρια του πάνελ, κ. Rafi Dayan, ιδρυτής και Διευθύνων Σύμβουλος της Green Ltd, κ. Σπυρίδων Μάμαλης, Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., κ. Θωμάς Μπαρτζάνας, Διευθυντής Ερευνών του ΕΚΕΤΑ, κ. Saverio Romeo, Principal Analyst, Beecham Research, επισκέπτης διδάσκοντας και ερευνητής στο Birkbeck College του Λονδίνου



Σπυρίδων Μάμαλης, Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.